

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005037336

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Green Alligator Travel & Events AG, Romanshorn

Green Alligator Travel & Events AG
(Green Alligator Travel & Events Ltd.) (Green Alligator Travel & Events SA)
c/o Stefan Büchel
Kastauden 4a
8590 Romanshorn

Green Alligator Travel & Events AG, in Romanshorn, CHE-306.873.330, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 07.07.2017, Publ. 3631365). Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 31.12.2020 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: cmt Wirtschaftsprüfung AG (CHE-112.524.196), in Appenzell, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5997 vom 27.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 07.07.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau